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اجابة السؤال الاول
–أ 
غلاف الثمرة -١
الاكسجین -٢
الاسموزیة -٣
العضلیة -٤
جهد الفعالیة -٥
الكورتیكوسیترون-٦
البروتینات-٧
صفر-٨

اجابة السؤال الاول ب 
التجویف الاروح - أ

المفصل الكتفي ..یستقر فیه عظمة رأس العضد -
یةتحدث فیها التفاعلات اللاضوئ: الستروما -ب
تنظم ضربات القلب وتطلق اثارة الانقباض تلقائیا فتثیر عضلات الاذینین على الانقباض-ج

٢ب رقم 
وادخاله من كائن حي الى كائن حي اخر DNAهو نقل ال –أ 

حالة وراثیة یحكم وراثة الصفة فیها زوج من الجینات وكلا الجینین یظهر : انعدام السیادة-ب
أي یشترك الجینان معا فى اظهار ) لا یسود احدهما على الاخر ( ر اثره فى وجود الجین الاخ

.صفة وسط فى الفرد الهجین 

اجابة السؤال الاول ج 

العالي من الطاقة والمحمولة على كل من یمر الهیدروجین والالكترونات ذات المستوى-
NADH , FADH خلال تتابع من مساعدات الانزیمات التى توجد فى الغشاء الداخلي

للمیتو كوندریا وتعرف بالسیتو كرومات أي حاملات الالكترونات وتحمل السیتو 
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كرومات الالكترونات على مستویات طاقة مختلفة وبمرور الالكترونات من جزيء الى 
ADPمن جزیئات ATPخر من السیتو كرومات تنطلق طاقة كافیة لتكوین جزیئات ا

)وتحدث فى الغشاء الداخلي ( وهو مایعرف بالفسفرة التأكسدیة 
اجابة السؤال الثاني أ -

التربسین -١
)معدل ضربات القلب ( النبض-٢
مستقبلات الحسیة-٣
عامل ریسیس-٤
الوحدة الحركیة-٥
مجموعة من الانزیمات -٦

بة السؤال الثاني ب اجا
المبیض -٣-١
الثلث الاول من قناة فالوب-١-٢
تتهدم بطانة الرحم –أ -٣
یحدث انماء بطانة الرحم بفعل هرمون الاستروجین ثم یحدث زیادة فى بطانة الرحم -ب

وزیادة فى الامداد الدموي بفعل هرمون البروجسترون

اجابة السؤال الثاني ج 

: المشاهدة
تبدأ قطرات دقیقة من الماء في الظهور على السطح الداخلي للناقوس لا تلبث أن تتجمع في النهایةإلى قطرات أكبر وتسیل

.فتزرق) اللامائیة ( لنحاس البیضاء ونتأكد أنها ماء باستخدام كبریتات اعلى جدر الناقوس إلى أسفل
النبات قام بعملیة النتح واخرج الماء فيأن الماء یمر من أجزاء النبات المعرضة للهواء إلى الهواء المحیط أي أن: الاستنتاج 

. صورة بخار ماء



www.thanwyaonline.comموقع ثانویة اون لاین التعلیمي

www.thanwyaonline.comموقع ثانویة اون لاین التعلیمي

٢اجابة السؤال ج جزئیة 
انزیم اللولب

باعــدهما عــن بعــض نتيجــة تفكــك الــروابط الهيدروجينيــة بــين القواعــدفــك التفــاف الــشريطين و ت

النيتروجينية فتبتعد القواعد عن بعضها لكي تتمكن من تكوين روابط هيدروجينية مع قواعد اخرى 

انزیم البلمرة -٢
ن ربط القواعد حیث وذلك باضافة نیوكلو تیدات جدیدة و لكي تتم الاضافة لابد مDNAیعمل على البناء الفعلي لاشرطة 

للجدید یتم اضѧافة النیكلوتیѧدات علѧى هیئѧة     ٥٣للقالب تتم الاضافة للنیكلوتیدات الواحدة تلو الاخرى اما فى اتجاه ٣٥فى اتجاه  
قطع صغیرة لان انزیم البلمرة یعمل فى اتجاه واحد فقط ثم یتم ربطها بواسطة انزیم الربط 

ل الثالثاجابة السؤا
الجزئیة أ 

لانه یستخلص البروتین ویستخدمه فى تكوین العصارة الصفروایة التى تستحلب الدهون–١
( XXY +٤٤: ( حاله كلاینفلتر -٢

وتكون ذكرا ( XXY + ٤٤( فیكون تركیبها الصبغى ( Y + ٢٢( بحیوان منوى ( XX + ٢٢( حاله وراثیه تنشأ من اخصاب بویضه شاذه 
ضمور فى الاعضاء التناسلیه زائد ویصاحبهاX للحیوانات المنویه وینمو الصدر انثویا بعض الشىء لوجودغیاب الجینات المولدهعقیما ل
الذكریه

.وذلك بسب حدوث خلل فى الهرمونات الجنسیة التى تفرزها قشرة الغدة الكظریة والهرمونات الجنسیة التى تفرزها المناسل-٣
م من الفم الى المريء واثناء ذلك ترتفع قمة القصبة الهوائیة والحنجرة امام لسان المزمار لتقفل فتحتها لانها تدفع الطعا-٤

السؤال الثالث ب 

٢ب 
بیتم الحصول على خلایا  فى مراحل مبكرة من خمسة اناث ودمجهما معا فى وسط غذائي ثم –أ 

امهات وخمسة اباء ٦الفرد عادي له یتم زرعهما داخل رحم انثى اخرى سادسة فیكون 

یتم ذلك عن طریق الاثمار العذري برش  میاسم الازهار بأندول او نافیسول حمض ب 
الخلیك 

یتم عن طریق التوالد البكري الصناعي وذلك بتعریض البویضات لصدمة حراریة –ج 
.فتتضاعف الصبغیات مكونة فرد جدید 
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P: aaBb               x   AAbb
G: aB        ab         Ab
F: AaBb      Aabb

ارجواني ابیض 


